

Do kraje vstoupilo jaro. V České Lípě uvítají ptačí zpěv

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, p. o. Libereckého kraje,
Ekoporadna Orsej a Česká společnost ornitologická Vás zvou na tradiční

VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU

v ptačím parku Mnišské louky
6. 5. 2023



Sraz v 8:30 u muzea pro pěší (vycházka cca 2,5 km)
nebo 9:00 u vstupní cedule a odpočívadla u železničního přejezdu mezi Dubicí a Dolní Libchavou
(50.6811N, 14.5087E) s možností parkování.

Vycházka s ornitology
Určování druhů podle zpěvu a pobytových stop
Ukázka odchyty a kroužkování
Pozorování výkonnými dalekohledy
Seznámení s ptačím parkem Mnišské louky
Doprovodný program pro děti

VSTUPNÉ ZDARMA

Doporučujeme oblečení do terénu a holínky.



Bližší informace u vedoucí Ekoporadny Orsej Mgr. Kateřiny Ledvinové, ekoporadna@muzeumcl.cz, tel.: 774 825 089.
Akce je financována z prostředků Libereckého kraje.



25. 04. 2023 12:44

Jak se pozná, že jaro je tady? Mimo jiné tak, že Ekoporadna Orsej při Vlastivědném muzeu a galerii v České Lípě pořádá ve spolupráci s Českou společností ornitologickou Vítání ptačího zpěvu. To letošní se uskuteční v sobotu 6. května.

„Ptáci a jejich zpěv jsou mezi prvními zvířecími vyslanci jara. Mít příležitost poznat podle zpěvu jednotlivé druhy ptáků a dozvědět se o nich od odborníků zajímavé informace, si jistě nenechá ujít řada zájemců,“ říká Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovního ruchu Libereckého kraje.

Již čtyřicet let chodí lidé v Evropě na jarní vycházky s ornitology. V Čechách se začátek tradice datuje až do raných 90. let. „Kouzlo jarních procházek s odborníky láká stále více lidí, a není se co divit. Letos chceme účastníky přivést, samozřejmě s ohledem na hnízdící ptáky, do ptačího parku Mnišské louky, který od roku 2020 budují ornitologové v mokřadech kolem Šporcky a Ploučnice, na území, které se dříve nazývalo Na Bídě. Mnoho místních netuší, jak unikátní ekologický projekt vzniká v podstatě pár minut od jejich domu, proto se letošní Vítání vydá trochu jinou cestou než v minulých letech,“ dodala spoluorganizátorka a vedoucí Ekoporadny Orsej Kateřina Ledvinová.

Sraz pro pěší bude v 8.30 u muzea. Půjde se kolem Holého vrchu. Komu se nechce pěšky, může na devátou přijet autem a zaparkovat na silnici před vchodem do ptačího parku. Martin Bacílek z České společnosti ornitologické představí fungování ptačího parku a jeho obyvatele, návštěvníky provede a zodpoví jejich otázky. Ukázkou odchytu, určování druhů a kroužkování zajistí ornitolog Josef Rutterle. O doprovodný program pro děti se postará Ekoporadna Orsej.

Pro účastníky budou připraveny informační materiály o ochraně ptáků. Akce je zdarma a není potřeba se na ni hlásit předem.